

这货就是个“大灰狼”

先盯上一名小学生

“你能不能帮我写封信”

又盯上一名少女

“帮你买车票请你吃饭”



涉嫌强奸少女的犯罪嫌疑人。

读者来电



李先生(稿费100元):一外地男子路过郑州,绑架小女孩不成又强奸少女,民警快速出击将男子抓住。 记者 冉小平/文 周甬/图

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

A 民警一天锁定嫌疑人,连夜抓获

昨天上午,记者在金水路派出所治安一中队见到了这名男子。他姓王,47岁,江西省九江市湖口人。

办案民警介绍,19日下午5点左右辖区居民报警,称一名男子在某招待所绑架自己的女儿,败露后逃窜了。

通过侦查,20日晚上,民警锁定这名男子

入住在火车站附近的一家宾馆。

民警连夜出动,当看到这名男子时,人们惊呆了,他全身赤裸地站在门后,床上还躺着一名裸着身子的少女,不停地哭泣。从少女口中证实,男子强行与她发生了关系。

民警了解到,这名女孩是江苏人,来郑州之前在湖南衡阳一超市打工,今年17岁。

B

瞧瞧他干的事儿

盯上一个小女孩

王某交代,他无业在家。17日,他到山西长治与女朋友约会,发现对方身陷传销,次日离开长治来到郑州。

19日下午,王某在金水区某招待所入住,但离家好几天,身上没多少钱,见招待所附近有一所小学,他萌生了绑架小学生敲诈钱财的想法。

当天下午4点多,学生放学。他与一名背着书包的小女孩搭讪,称自己不识字,需要给自己的女儿写封信,想请小女孩帮忙,写完后,会给30元酬谢。

小女孩乐于助人。这名男子将小女孩引进招待所。当进入招待所走廊时,小女孩看到光线较暗,有些害怕,便往回走。王某当即搂住小女孩脖子。小女孩连喊“救命”,王某放狠话威胁她。并把她拖入房间,迅速将房间关上。

“我手头没钱花,你有没有借我点?”王某问。

小女孩哭着说,自己没钱,钱都在她母亲那里。小女孩不时地喊“救命、救命”,男子威胁她不要喊,不然“我就弄死你”。

女孩很机智,不再叫喊。

小女孩的呼喊救命的声音惊动了招待所的一名女服务员。她赶紧过来开门,发现门上了锁,就叫来招待所老板。

他们在门外叫了几声,男子不得不把门打开,招待所老板问女孩怎么回事,小女孩迅速跑出来,边跑边喊“救命、救命……”

王某意识到劣迹败露,夺路而逃,房间里留下他的一个挎包。

民警现场勘查,定性为这是一起绑架未遂的案件。

又盯上二名少女

前天下午,王某窜到火车站附近一网吧上网。

在网吧看到一名年轻女子神情低落,王某上前搭讪,女子报以微笑。

女子称,她叫小雪(化名),在衡阳一超市打工,来郑州会网友,准备返回衡阳时,钱包被偷。

王某当即表示给她买火车票,要走了小雪的身份证。

王某买好票后并没当即交给小雪,而是喊她一起去吃饭、聊聊。

小雪不答应,王某威胁不一起说说话就不给小雪身份证和车票。小雪担心没身份证回不了衡阳,便让他就在广场上说。

王某借口称广场上人多,随后带小雪到附近一宾馆开房,之后强行与小雪发生性关系。

就在这时,服务员带着民警正在门外,房门反锁,服务员敲门说“需要修理东西”。

王某打开门后,便发生了前面的一幕。两人当即被民警带走。

C 犯强奸罪被判15年,去年刑满释放

民警查证发现,王某因强奸罪被判15年,去年7月份刚从监狱放出来。

当年8月份,他的姐夫给他找到了一份不错的工作,但他过完元旦就辞掉工作,整天上网聊天,多次约见女网

友。

调查还发现,王某在长治期间,通过绑架敲诈了一名小学生,勒索了3000元现金后逃之夭夭,正被当地警方追查。

目前王某已被刑拘。

D 又买车票又请吃饭住宾馆,不占点便宜划不来

昨天,记者在审讯室看到小雪脖子上还有几道很明显的勒痕。

小雪哭着说,本来当天晚上就有到衡阳的火车票,但王某偏偏给她买第二天的。

说到伤心处,小雪声泪俱下,好几次想扑过去扇王某,被经八路巡防队员给拉住了。

对于犯罪事实,王某也供认不讳。他称自己给小雪买火车票,又请她吃饭住宾馆,“不占点这女孩便宜,实在划不来”。

王某自称,妻子在他服刑时,就离家了。他有一名20多岁的女儿,但入狱后从没与他联系过。



“平时工作太忙,难得抽空去营业厅缴宽带费,有近点儿的地方没?”

“想装个宽带,谁能告诉我怎么样才最划算?”

“手机快停机了,附近哪儿能缴纳话费?”

“我想换手机,最近有什么新款手机上市。”

如果你是联通用户,你就幸福了,不管是宽带、固话还是手机,只要你家门口有“联通社区店”,这些业务在家门口就能办。

记者 祁京

联通社区店,服务来到你门前

“社区店”都能办啥业务?

“社区店”是联通独有的服务创新形式,从去年9月份开始,郑州联通已经建成了108家社区店,这些社区店是什么样的?都能提供什么服务呢?

3月19日下午,记者来到位于东风东路与永平路附近的“卢浮公馆”小区,探访这里的联通社区店。

和我们想象的不同,这里不仅能够办理手机业务,还能办理宽带和固话业务。

“听说现在联通正在搞宽带提速活动,我想知道我家能不能提速啊?”一位阿姨来到社区店里,询问起了宽带提速的事情。

“您好,咱小区是联通的光网小区,

可以提速的。”社区店的工作人员介绍说,不但可以提速,而且因为是“480”服务区域,只要在店内申请,就可以尽快安装并且提速。

不仅是和大营业厅一样,这里可以提供宽带和手机服务,社区店虽小,本领还大着呢。

在这里,手机都是体验式销售,可以近距离触摸真机。

在这里,办新手机号、更改套餐,都可以就近办理。

在这里,手机软件安装,手机配件销售,一应俱全。

小小的联通社区店,就这样起了大作用。

“社区店”服务效果咋样?

“我们的社区店就是为客户提供一站式服务,建立‘从产品到服务’和‘从销售到运营’的新型渠道,以便民、利民为原则,让客户就近享受联通服务,是开在家门口的联通营业厅。”郑州联通相关负责人介绍说,别看社区店不大,却实实在在方便了社区居民,免除社区居民开户难、缴费难、充值难、营业厅排队难等社会热点难题,惠及广大市民。

在为小区居民提供营业厅所具有的基本服务的同时,郑州联通还为社区店开发了很多个性化服务、亲情化服务项目。

社区店可以提供便民咨询、上门缴费、小件寄存、帮助通信理财等服务,从居民的通信需求到日常生活,这里全能满足。

社区店营业时间更长,从早晨8点到晚上9点,充分照顾到居民的时间,用服务细节赢得了社区居民的美誉。

社区店能把最新的优惠活动带进小区,力求做到贴身、贴心。

今年,郑州联通还将新建200家社区店,您家门口的“联通社区店”会越来越多,服务也会越来越便利。